10 knacc AucTaHUMUOHHbIN Typ1
10 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 sonpocos, 16 6asnnos)

10 knacc myp1 3adaHue 2. Ceemnsiyku (20 6annos)

| F I T- oOpa3nas omopa u3 JBYX OYE€Hb TOHKHUX IaJO4YeK
& 2 ) OJIMHAKOBOM JUIMHBI  yCTAHOBJICHA MEPIEHANUKYISPHO
1 2 ONTUYECKON ocu cobuparomiel JuH3bl B €€ (OKaIbHON

MJIOCKOCTH. J{TMHA KaK10¥ U3 majoyek paBHA (POKyCHOMY
F paccrosiHuto auH3bl F=52.5 cm. [IBa cBeTisiuka cUAAT Ha
IIPOTUBOMOJIOKHBIX KOHILIAX TOPU30OHTAIBHON MAJTOYKH (CM.
’ . puc.). B MomMeHT Hauyasia OoTCuéTa BpEMEHU OHM HAYMHAIOT
F 0 F MOJI3TH JPYT HABCTpEUy APYTy co ckopocthio V=1.7 cm/c.
Onpenenure:

1) HauanpHoe paccTosiHHE a MEXIy H300paKeHUsIMU
CBETJIAUKOB

\ 2) Paccrossnne L oT onTuyeckoro ILEHTpa JMH3BI 10
n300pakeHusl IEPBOro CBETISIUKa B MOMEHT BpeMeHH t=3.4 c.

3) Ha xakoe paccrosiHne S CMECTHTCS M300pak€HHE BTOPOrO CBETJSYKa 3a mepBbie t=3.4 ¢
JBUKECHUS.

4) Kaxum Oyzet paccrosiHue b Mexny n300pakeHUsSMU CBETJISIUKOB B MOMEHT BpeMeHHU t=3.4 c.
CBeTIIYKOB CUNTANTE MaTePUAIbHBIMU TOUKaMHU. OTBETHI BBOJUTE C TOYHOCTBIO /10 AECATHIX.
Bsenute otser:
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HavanpHoe paccrosiHue Mexay h300paKeHUSMHU CBETJISIUYKOB, a = ‘ cM, (297 £ 1).
B MomeHT BpemeHM t M300pa)K€HHE MEPBOIO CBETIIIYKA OyJeT HAXOOUTHCS OT ONTHYECKOTO

LIEHTpa JIMH3BI HA paccTosiHUM L = cMm, (230.6 £1).
N300pakeHre BTOPOTO CBETISYKA 3a IEpBBIE t CEKyHJ CMECTHTCS Ha pPAcCTOSHHE S =

| oM, (29.64 = 0.2).

Paccrosiane Mexay n300pakeHUSIMH CBETJISTYKOB B MOMEHT BpeMeHH t, b = CM,
(380.8 = 1).

10 knacc myp1 3adaHue 3. Hazpy3ka u3 9 3eeHbes (15 6annos)

CONpOTUB/IEHME KaXAO0TO 38eHa paBHo R M3 ACBATH  OIMHAKOBBIX  NPOBOJOYEK,
CONPOTUBIIEHUE KaKJ0W M3 KOTOpbix R=15 Owm,

Crasiyii KOHCTPYKIIMIO, TMOKa3aHHYI0 Ha PUCYHKE.
K Toukam A u B moacoenuHWIM HCTOYHHK C
HanpspkeHueM U=39 B u  BHyTpeHHUM
conpoTuBiieHuEM r=2.2 OM - 3TO CONPOTHUBIIEHUE
MOYXHO CUHTaTh BKIFOYCHHBIM IIOCIICIOBATCIHLHO
C UCTOYHUKOM HaANpsDKEHUs, KaKk U300pakeHo Ha
pucynke.  CoOnpoTHBIICHHE  COCAMHUTEIBHBIX
MPOBOJIOB MOXHO CYUTaTh PaBHBIM  HYIIO.
Onpenenure

1) Kakoit Toxk 10 Teuér B  Oatapee.
2) MomHocThk Toka P1, Beimenstoniytocs B 3BEHE

AC.
3) MomHocTs ToKa P2, kotopas Oyner BeiaensaTbes B 3BeHe AC, €CIu MOJKIIOYNTh UCTOYHUK K
toukaMm C u D.
OTBETHI BBOJUTE C TOYHOCTBIO JO JCCATHIX.
Beenute oTBeT:

10= A, (4752+0.11)
Pl= Br, (13.574 £ 0.11)

P2= Br ()17.04 £ 0.2.

10 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, moldenb: [Jea QuHamomempa

u nepuodsbl kosiebaHull (25 6annos)
B sy o L o]

<Hazag 3aganme.. Ortuer.
Msasos Hsax Hsanosirs (n0176740) Tpyrma: olympl0groupl

IR 11 INAInaISIAIAN

Kammarop:

Pesymsrar —
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NmeroTcst 1Ba AMHAMOMETpA, MOABEIICHHBIE HA mTaTuBe. Onpeaenure:

e Maccy rpy3a Ne 1 - ¢ TOUHOCTBIO IO IE€CATHIX.

e JKecTKOCTb MPY>KUHBI HUKHETO JUHAMOMETPA - C TOUHOCTBIO JI0 IECSTHIX.

e Maccy HIXKHEro IMHAMOMETPA - C TOYHOCTBIO JI0 I€CATHIX.

e Uemy paBen nepuox T Manmbpix KOJIECOAHHW CHUCTEMBI MPU HEOOIBIIOM BEPTHUKATHLHOM
OTKJIOHEHUH HUYKHErO JMHAMOMETpA OT MOJIOKEHUSI PABHOBECHSI IIPU OTCYTCTBUH TPEHUS
- C TOYHOCTBIO J0 THICSTUHBIX.

e UYemy paBen mnepuoa T2 wManmbix KoJI€OaHWM CHCTEMBI TPU TOABEHIMBAHUM K
nuHamoMeTpaMm rpy3a Ne2 mpu ero HEOOJNBIIOM BEPTHUKATHLHOM OTKIOHEHWUH OT
MOJIO’KEHHUS PAaBHOBECHS MTPU OTCYTCTBUU TPEHUS - C TOUHOCTBIO /10 THICSYHBIX.

3aHecuTe pe3yJabTaThl B OTUET U OTOLIUTE €TO Ha CEpPBEp.

VYckopeHnue CBOOOJHOTO MAJCHHS CUMTANTE paBHBIM g=9.8 M/c?, umcno mu=3.1416. K rpy3y,
NOABEHICHHOMY K  JUHAaMOMETPY, MOXHO  MOAUCIUISTh  CHU3Y  JIpyTUE€  TPY3bL.
3amaHue BO3MOXKHO IEpEAebIBaTh, HO 3a MOBTOPHBIE MOMBITKU Hauucisercs 10 3 mrpadHbIX
0asoB.

KomOunamumst xmapum Ctrl-C - komupoBaHuEe BBIIECTIEHHONH CTpokn B Oydep oOMeHa.
Kom6unarmms knasui Ctrl-V - BctaBka naHHbIX U3 Oydepa oOMeHa.

Ha3BaHue BeJIMYHHBI OtBer

Macca rpysza Ne 1 53.04+0.8r
KecTtkocTh mpyXUHBI HIXKHETO JuHaMomeTpa 69.44 + 0.8 H/m
Macca HUKHEro JMHaMOMeTpa 1149+3r
[Tepuona xonebanuii T 0426 +£0.02 ¢
[Tepuon xonebanuii T2 0.282 +£0.02 ¢

10 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modesnb: U3mepeHue

napamempoe xuodkocmu (15 6annoe)
E: Sy atopmopss S e

<Hosoq 3ogarme... Oruer..

Usasos Usas Fsartosrs (u0176740) Tpymma: olymp]0groupl
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Kamkynatop:

Pesymirar: Bnossior:

B crakane HaxoauTCcs HEW3BECTHAs >KUIKOCTh. Temreparypa kyba 86 °C, ero ynenpHas
tertoeMkocTh 800 Ixx/(kr °C). U3mepnTe:
1. 00BEM XHUIKOCTH (C TOYHOCTHIO 110 0.5 MiT);
2. IJIOTHOCTb JKUJIKOCTHU (C TOUHOCTBIO JIO THICSYHBIX);
3. yIeNbHYIO TEIIOEMKOCTh KUJIKOCTH (C TOYHOCTBIO JI0 JIECSATKOB);
OOpatuTe BHUMaHUE Ha TO, YTO y CTAaKaHOB MMEETCS Macca. TeruioeMKOCThIO CTAaKaHOB U
rpaJyCHUKA U MOTEPSMU TeIlla MpeHeOpeyb.
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VYBEINYUTENBHOE CTEKJIO MO3BOJSIET yBEIMYMBATH M300pa)KeHHE BBIOpaHHOW 00JIAacCTH OKHA.
HaxaTue MbIbio B 110001 4acTH TOTO K€ OKHa BOCCTAHABJIMBAET MEPBOHAYAIBLHBIA MacIITa0.
JKuakocTs MOXKHO TepenuBaTh B CTAaKaH, IMOCTABJICHHBI B PAKOBHUHY, OMHPASCh HUKHEH
YacThlO CTaKaHa O JEPEBSHHBIA CTEP>KEHb, MOSIBIAIOMIUNCS NP JBMKEHUU cTakaHa. E€ Takke
MO>KHO BBUJIMBATh B PAKOBUHY.
3amaHue BO3MOXKHO IEpeAebIBaTh, HO 3a MOBTOPHBIE MOMBITKH HAduciseTcs A0 3 mTpadHbIX
0aJIoB.
KomOunammst wmapum Ctrl-C - konmupoBaHue BBIICTIEHHONH CTpokn B Oydep oOMeHa.
Kom6unarmms knasui Ctrl-V - BctaBka 1aHHBIX U3 Oydepa oOMeHa.

Ha3Banue BeJTHYNHBI OtBer
O0BEM KUIKOCTH 83.04 + 0.8 mx
I110THOCTD KUIKOCTH 0.71 + 0.01 r/em’

VY nenpHas TemnoeMKocTh xuakoctr 2700 + 30 Jx/(kr °C)

10 knacc myp1 3adaHue 6. Onumnuada, modesib: opka ¢ xerobom
(20 6annoe)

= 8 puA
<Hazag 3agaume.. Oruer.
Hzasior Heas Heanosi (0176740) Tpyrma: olympl0groupl

O teex @vmic Ctcex @ vmic

P
0 5 10 15 onf

Kamimatop:

Pesymszar: s

NMmeercss Topka ¢ TPO3pAvYHBIM IKEIOOOM, COCTOSIIMM U3 JIMHEHHOTO y4YacTKa W JyTH
OKPY>KHOCTH, KacaTellbHasi K KOTOpOW B MpPaBOM TOYKE AYrd BepTUKaIbHA. B kemod MOKHO
MOJIOKHUTh MAaJICHbKUM JKENe3HbI mmapuk (JIeKUT Ha CToje cmhpaBa oOT Tropku). Ilpum
COCKAJIb3bIBAHUM IIapUKa C TOPKU CHJIOM TpeHHsl MOXHO mpeHeOpeub. Taxke uMeroTcs
YCTaHOBJICHHBIE Ha JKeJI00€ JJIEKTPOMArHUTHI, KOTOPHIE MOKHO BKJIIOYATh M BBIKIOYATh, W
ONTHUYECKUE JTATUYMKH JABHXKEHHUS, KOTOPBIE MO3BOJSIOT OMPENENUTh JUOO0 Bpems OT MOMEHTa
Hayajia JBW)KCHUS IIapUKa JIO0 MOMEHTa T[EpeceYeHuss €ro LEHTPOM KEJITOW JIMHUU
(COOTBETCTBYET KOOpJMHATE IIEHTpa JaTdyuKa), JUOO CKOPOCTh, C KOTOPOH IICHTP IIapHKa
NPOXOAUT KOOPAMHATY LIeHTpa Jjartuyuka. llepexiiioueHre OCYIIECTBISIETCS IIEIYKOM 10
COOTBETCTBYIOLIECH KHOIMKE MHAUKATOPA. JIEBBIN 3JIEKTPOMArHUT U JIEBBIM JAaTYMK 3aKPEIJICHBI,
MpaBble - MOXKHO JIBUTATh BIOJE kenoba. Onpenenure:

e VYroj HakJOHa pefbca (B paJnaHax) - C TOYHOCTBIO 10 A€CATUTHICSUHBIX.

e Jlnuny L n1MHEHHOr0 y4yacTKa TOPKH - C TOUHOCTBIO JI0 COTBIX.

e [lepBonHauanbHOE paccTosHre D Mexy IIEHTpaMH 3JIEKTPOMArHUTOB - C TOYHOCTHIO 10

COTBIX.

e Pamuyc R gyru nHa npaBoi 4acTH ke00a - ¢ TOUHOCTBIO JIO COTHIX.
3aHecuTe pe3yabTaThl B OTYET U OTOLINTE €T0 Ha CEpBep.
YckopeHnue cBOOOIHOTO MAJACHHS CYUTANTE paBHBIM 2=9.8 m/c?.
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Eciau BBl XOTHTE BEpHYTHCS K NMEPBOHAYAJBHOMY COCTOSIHHMIO CHUCTEMBI, MOXKHO BBIUTH H3
MOJICJIM M 3aHOBO B He€ BoWTH. [Ipy 3TOM mapaMeTpbl CHCTEMbI HE MEHSIOTCS (OHU MEHSIOTCS
TOJIBKO TP MIOBTOPHOM 3aJIOTHHUBAHKH ), BCE OTOCIAHHBIC Ha CEPBEP PE3YIIbTAThl COXPAHSIOTCS,
a jumHMe mrpadHble 0aibl He HAYHCIAOTCS. Ho mpH OTChUIKE pe3ynbTaToB Ha cepBep
HE00X01MMO OyeT 3aHOBO 3aIOJIHATH BCE 3HAUCHHS PE3yIbTATOB.

3ajlaHre BO3MOXKHO IEpeeNIbIBaTh, HO 3a IMOBTOPHBIC MOMBITKA HAYHCIAETCS 10 3 mTpadHbIX
0aoB.

Ha3panue Bequunabl OTBeET

VYrois HakJIoOHA 0.22605 + 0.0015 pan
Jnuna L 28.83 £0.15 cm
Paccrosaue D 19.965 £0.15 cm

Pagnyc R 10.185+£0.35cm



